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NOTICE DE MONTAGE

ASSEMBLING INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

MONTAGEANLEITUNG

ISTRUCOES DE MONTAGEM

MANUAL DE MONTAJE
INSTRUKCJA MONTAZU
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PRIJE MONTAZE MOLIMO
DA SE UPOZNATE SA
INSTRUKCIJOM MONTAZE

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER

TO THE ASSEMBLING ADVICE

IN ANNEX

AVANTI DI COMMINCIARE,

RIPORTATE AGLI CONSIGLI DI

MONTAGGIO

VOR DIE MONTAGE, BITTE

BEILIEGENDE ANWEISUNGEN

FOLGEN

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-

SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRZED ROZPOCZECIEM

ZAPOZNAC SiE Z ZALACZONA

INSTRUKCJA MONTAZU

PRED MONTAZI
SI POZORNE PRECTETE CELY
NAVOD K MONTAZI

PRED MONTAZOU

SI POZORNE PRECITAITE
OV AAY/AD K nml\rr/ﬁl
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To limit the risks of tipping over, we
advise you to fix the piece of furniture

to the wall

Afin de limiter les risq

ues de

basculement, nous vous conseillons
vivement de fixer ce meuble au mur

Um Umkipprisiken zu vermeiden,
empfehlen wir lhnen, dieses Mdbel
an der Wand zu befestigen

Al fine di limitare i rischi di ribaltamento,
si consiglia vivamente di fissare il

mobile alla parete

MAGYAR

FONTOS. Az eldlésgatlé fali
thmasztékhoz adott csavar csak ennek
a bitorra szerelésére szolgél. Emelett
szikséged lesz masik csavarra vagy
egyéb régzitére, hogy a tamasztékot
megfelelden a falhoz régzithetsd.Ha
nem vagy biztos abban,milyen csavart
kell hasznélnod, kérdezd meg a
legkdzelebbi barkéacsholtban.

PYCCKWUK

BHUMAHME. Wypyn, kotopeiit
r BMECT® CO cnew

oM,

Kp! l f
©ONPOKMAbIBaH1E, QONXEH UCNONL30BATLCH
TOABKO ANA Kpenexa AaHHOMO KpoHWTerHa
K Meenm. Ceepx Toro, Bam HeoBxommmo
Gyner BLIGPaTH Wypyn UM KpenneHue,
KOTOPO® NOAXO AUT ANS yCTaHOBKM
KpoHwTeiHa Ha Balw n cten. Ecam Bul He
YBepeHb!, Kako wypyn Bam HyxeH,
0BpaTuTech B COOTBETCTBYIOWMA MarasuH.

ITALIANO

IMPORTANTE.Le viti che vengono
fornite insieme al dispositivo
antiribaltamento vanno utilizzate
soltanto per fissare questo dispostitivo
al mobile. Scegli quindi le viti o il
dispostitivo di fissaggio che piu si
adattano alle pareti di casa tua. In
caso di dubbi contatta il tuo
ferramenta.

DOLEZITE UPOZORNENIE. Skrutka
dodévana spolu s bezpeénostnym
kovanim je urtené iba

na upevnenie kovania k nabytku.
Okrem toho budete potrebovaf skrutku
za prichytenie kovania k stene. Toto si
vyberte podla druhu steny. Ak si nie
ste isty, aky druh skrutky potrebujete,
kontaktujte najblizsie zeleziarstvo.

ENGLISH

IMPORTANT.The screw supplied
together with the anti-topple bracket is
to be used only for fixing the anti-
topple bracket to the furniture. In
addition 1o this, you will need to
choose a screw or fitting which is
suitable for securing the bracket to the
kind.of walls you have. If you are
unsure about what type of screw to
use, please contact your local
hardware store.

DEUTSCH

WICHTIG.Die dem Kippschut
beigefugten Schrauben sind
ausschlieBlichfur die Befestigung des
Kippschutzes am Mabelstiick
vorgesehen. Fur die Befestigung des
Kippschutzes an der Wand bendtigen
Sie zusétzlich Schrauben oder
Beschltige, die zur Beschaffenheit der
Wand passen. Falls Sie nicht sicher
sind, welche Art von Schrauben
geeignet ist, wenden Sie sich bitte an
den Fachhandel.

CESKY

DULEZITE $roub pFibaleny k
bezpetnostnimu kovéni je uréen pouze
k pfichyceni kovéni k ndbytku. Je
nutné, zvolit Sroub k pfichyceni kovéni
ke sténg, ktery je vhodhy vzhledem k
typu vasf stdny. V ptipadé, kdy si
nejste jisti, jaky sroub pouzit, zadejte o
radu v nejbliZ§im obchode zelezatstvi
nebo v obchodé domécich potfeb.

UWAGAIW komplecie z
mocowaniami zapobiegajacymi
wywréceniu mebla sq $ruby, ktére
sluzq tylko do przytwierdzenia ich do
mebla.Rodzaj $rub
przytwierdzajacych je do‘sciany
zalezy od rodzaju materiatu z jokiego
zostata wykonana (gips,cegta,
drewno itd.). Beda wiec potrzebne
dodatkowo odpowiednie sruby. jesli
masz watpliwosci co do rodzaju $rub
zasiegnij opinii fachowca.

ESPANOL

iimportante! E tornillo que viene
incluido con el soporte antivuelco esié
destinado a fijarlo en el mueble. Debes
fijar el antivuelco en la pared con un
tornillo o similar de un tipo acorde con
el material de ésta: Consulta con tu
ferreferia.

I RANCAIS

IMPORTANT:la vis fournie avec le
dispositif anti-bascule est desfinée &
fixer le dispositif dans le meuble .Pour
la fixetion au mur ,compléter par une
vis adaptée au support mural.En cas
de doute, contacter un magasin de
bricolage. )




